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Gabriel Arnoux : «Écrire ce premier livre a été un défi»

Livres/CD/DVD


 

Gabriel Arnoux auteur, et Rolande Courbier présidente de la maison d'édition lotoise «Synchronies». 


 

Samedi 18 février, à la maison de la presse de Bretenoux, avait lieu la première séance de dédicace d'«Orion 5», le premier livre du jeune auteur lotois, Gabriel Arnoux. Après la séance, nous l'avons rencontré, accompagné de Rolande Courbier, présidente de la maison d'édition associative basée à Corn, «Synchronies-Familles rurales».

Quel bilan tirez-vous de cette séance ?
Cette matinée de dédicace est une première pour moi ! Après avoir écrit ce livre, j'avais soif d'échanges, de rencontres. Mais «passer de l'autre côté de la table», c'est être en attente d'accrocher le regard, d'intéresser avant de commencer à dialoguer. Ajoutez le côté marchand, c'est une expérience à laquelle je ne m'étais pas préparé !
Comment est venue votre envie d'écrire et pourquoi la science-fiction ?
Écrire a été un défi vis-à-vis de moi-même, une prise de risque. C'est aussi un épanchement, difficile, long… Après ce livre, je vais continuer d'écrire d'autres histoires, mais surtout pas la suite. En choisissant la science-fiction, il m'a été plus aisé de traiter certains sujets qui m'interpellent, de faits sociétaux et de traiter ou de glisser des idées. C'est un outil pédagogique en quelque sorte !
Rolande Courbier, racontez nous l'aventure de «Synchronies» ?
Notre maison d'édition est jeune et atypique. Elle est statutairement associative, parmi la fédération des Familles rurales de l'aide aux familles. Chaque rencontre de notre collectif avec les auteurs et les lecteurs invite à goûter au partage des mots dans un esprit neuf et selon un certain regard dirigé vers la créativité et le bonheur de «dire ensemble». Nous encourageons l'écriture et la publication d'auteurs jeunes et/ou méconnus. L'être humain est au centre de nos préoccupations, ainsi que la volonté d'accompagner la naissance d'un livre, de penser en commun l'élaboration, de se nourrir de nos différences, pour le plaisir des mots, la transmission, le vivre ensemble…
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